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Ve středu ráno jsme vyrazili na jubilejní, 30. ME v poolbilliardových disciplínách. Na toto ME zamířila jedna z 
nejpočetnějších výprav, která kdy jela. Důvodem byl fakt, že se hrála všechna tři ME najednou. V normálním 

roce se hraje ME ve třech etapách. 

ME Wilingen 2008

V 
jarních měsících se sejde vý-

květ Evropy v kategoriích žen, 

mužů a vozíčkářů. Na začátku 

srpna se pořádá ME kadetů, 

juniorů a juniorek. Začátkem září se pak 

koná ME seniorů nad 40 let. A tak v tomto 

roce 2008 jelo do německého Willingenu 

18 hráček a hráčů ze všech kategorií. 

Z tohoto počtu si výjezd platilo deset hrá-

ček a hráčů. Ale stálo to za to. Jeli jsme 

čtyřmi auty a hned sama cesta se stala 

malým dobrodružstvím. Z Prahy vyrazila 

tři auta, jelo se takticky podle navigace. 

Plán cesty byl, že se jede přes Teplice, 

za Teplicemi se sejdeme s autem Ilony a 

Davida Žalmanových. Pak ve čtyřech po-

jedeme jako reprezentační kolona. Hned 

první plán, setkání s autem Žalmanovic 

rodiny, byl malým zážitkem. Po taktické 

domluvě, kde se výprava sejde, jsme za-

čali zuřivě bloudit po Německu, za hranič-

ním přechodem Cínovec. Uzounké cestič-

ky mezi malebnými domečky v ničem nepřipomínaly dálnici na 

Dráž�any. Navíc jsme telefonicky dostali informaci, že Žalma-

novi to mysleli jinak a do Německa se dostali před Teplicemi a 

ne za Teplicemi. S tím už se na uzounkých cestičkách nedalo 

nic dělat. Jen kroutit v ranním oparu volantem a těšit se na širší 

ulice. Adam Houdek v té době řídil vedoucí auto a paní z navi-

gace hystericky křičela, že přepočítává 

cestu. V jednu chvilku to vypadalo, že 

se projedeme nějakou zříceninou ne-

známého německého hradu. Z mnoha 

zatáček se části reprezentace zachtě-

lo blinkat, a tak jsme museli zastavit. 

Neblinkalo se a dokonce se bílá tvář 

zemdlelé reprezentantky zarděla, což 

značilo možnost pokračovat. Našli 

jsme i dálnici a po chvilce jsme dojeli 

auto Žalmanových. Sešli jsme se na 

parkovišti, na snídani. Pokračovalo 

se v koloně, kterou vedlo auto Žal-

manových. Řídila Ilona Žalmanová, 

za volantem nebyla skoro vidět, když 

v dvousetkilometrové rychlosti předjíž-

děla auta, mysleli si ostatní řidiči, že je 

předjíždí auto bez řidiče, a volali poli-

cii 111! Naposledy si s námi navigace 

pohrála v samotném Willingenu, kde 

nás dovedla k jinému hotelu. Ale to už 

byl detail. Na největšího cestovatele 

českého týmu byl pasován Milan Stojka, který poslechl hlasu 

navigace a skončil v jiném Willingenu, vzdáleném o 300 km dál 

od Willingenu, kde jsme byli my. Nezbylo mu, než vyzkoušet 

německé dálnice, stejně jako Ilona Žalmanová se řítil dvouset-

kilometrovou rychlostí a podařilo se mu včas dorazit právě na 

večeři. Na velkolepém slavnostním zahájení celého jubilejního 
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30. ME jsme již byli všichni v reprezentačních dresech. Všichni 

včetně Romana Hyblera. Slavnostní zahájení vyšperkovali po-

řadatelé několika tanečními vystoupeními, proslovy a nakonec 

velkolepým ohňostrojem. Samozřejmostí byl i nástup vlajkono-

šů jednotlivých zemí. Českou vlajku nesla zodpovědně Kamila 

Kolínská. Bylo to krásné a velkolepé. Okolo desáté večer jsme 

mohli považovat šampionát za zahájený. Proběhla i schůzka 

teamleaderů, které se zúčastnil prezident poolbilliardové sekce 

ČMBS Pavel Halamka a překládala Eva Poskočilová. Nejdů-

ležitější novinkou tohoto jubilejního ME bylo, že nebudou do-

předu rozepsány stoly, ale zápasy budou nasazovány těsně 

před jejich začátkem. Všichni hráči věděli, že hrají od určité 

hodiny, a stůl byl v tu dobu vyznačen na některé ze šesti vel-

koplošných televizí. Vše bylo do puntíku připravené a můžeme 

napsat, že elektronika začala již plně pracovat na poli přípravy 

zápasů i jejich konečného zpracování. Ve čtvrtek 7. srpna byla 

ke hře připravena většina z 640 přihlášených hráček a hráčů. 

A jak naši dopadli? Protože se jednalo o osmnáct hráček a 

hráčů, budeme se věnovat jejich jednotlivým výkonům v jednot-

livých disciplínách.

Kategorie mužů
Roman Hybler (BSV Fuerstenfeldbruck) 

V nekonečné byl Roman naše velké želízko. To potvrdil hned 

v prvních zápasech, kdy porazil jednoho z nejlepších polských 

reprezentantů, Thomasze Kaplana. Přes Ma�ara Balazse se 

dostal k zápasu se světovou legendou, Oliverem Ortmannem. 

V napínavém zápase Roman vysoko prohrával 29:70, když 

se Ortmann zabasoval. Zahrál poměrně slušnou jistotu, ale 

Roman trefi l a zahrál brejk 92 bodů. V tuto chvíli Roman vedl 

121:70, ale nenahrál si na brejk. Zahrál jistotu, Ortmann za-

hrál rovněž basu, ale Roman trefi l a zápas končil kombinací. 

Velmi cenný skalp Romana nabudil a dál pokračoval ve skvě-

lých výkonech. Porazil i dalšího Poláka Lopotka, ale nestačil 

na Nora Kristiansena, kdy vedl 104:87 a chyboval. Dál již na 

stůl nešel. Kristiansen nakonec skončil třetí! Bylo z toho naše 

nejlepší umístění v kategorii mužů, deváté místo. Ani osmička 

se Romanovi nepovedla, první dva zápasy zvládl skvěle. Pak 

přišly dva smolné, podlehl dvěma německým soupeřům, kte-

ré výborně zná. Oběma shodně 3:8. Ortmann vrátil Romanovi 

prohru z nekonečné. Ortmann skončil na pátém místě. Všichni 

jsme vzhlíželi k Romanově devítce. Roman však v prvním kole 

podlehl Dánovi Kristoffersenovi 4:9. Dvakrát pak předvedl pra-

vou smrš	 Romana Hyblera, deklasoval Turka Karanfi loglu a 

Chorvata Sudiče vysoko 9:1 a 9:0! Bohužel v dalším zápase jej 

bezchybným výkonem zastavil Lucemburčan Graff. Romanovi 

nepadaly rozstřely, soupeři ano. Tím se Roman rozloučil s le-

tošním ME. S osmi vyhranými zápasy se stal naším nejúspěš-

nějším hráčem. Jo Graff pokračoval v devítkové krasojízdě a 

nakonec skončil na devátém místě. 

Roman Hybler
(BSV Fuerstenfeldbruck) 14.1 nekonečná – výsledky
Roman Hybler - Kaplan Thomasz (Polsko) 125:97

Roman Hybler - Miko Balazs (Ma�arsko) 125:95

Roman Hybler - Ortmann Oliver (Německo) 125:70

Roman Hybler - Lopotko  Hubert (Polsko) 125:97

Roman Hybler - Kristiansen Vegar (Norsko) 104:125

Roman Hybler
(BSV Fuerstenfeldbruck) 8 ball – výsledky
Roman Hybler - Monaco Michele (Itálie) 8:4

Roman Hybler - Stark Michael (Rakousko) 8:1

Roman Hybler - Roschkowsky Andreas (Německo) 3:8

Roman Hybler - Ortmann Oliver (Německo) 3:8

Roman Hybler
(BSV Fuerstenfeldbruck) 9 ball-výsledky
Roman Hybler - Kristoffersen Kasper (Dánsko) 4:9

Roman Hybler - Karanfi loglu Ali (Turecko) 9:1

Roman Hybler - Sudic Robert (Chorvatsko) 9:0

Roman Hybler - Graff Jo (Lucembursko) 5:9

Dominik Halamka
(Harlequ´in Roudnice) 
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Dominik se na nekonečnou vysloveně těšil. Navíc mu jeho první 

soupeř dával šanci se rozehrát, ale nešlo to, jak by si Dominik 

přál. V zápase nadělal příliš mnoho chyb a nakonec prohrál 

115:125. V dalších zápasech v B straně už bylo všechno jinak 

a první Dominik končil brejkem 47 bodů. Klíčový byl zápas 

s Polákem Lopotkem. Ten zahájil zápas ve velkém stylu a za-

hrál brejk 30 bodů. Vedl 30:7, ale Dominik začal hrát a první 

kouli nedal až za stavu 30:52, po 45 bodovém brejku. Přišla 

chyba s netrefenou koulí na střed a Lopotko ji potrestal 95 bo-

dovým brejkem! Tím skončila účast Dominika v nekonečné. 

V 8 ball hrál Dominik s Belgičanem Pascalem Budo. Trápil se 

s nespadlými rozstřely, ale dařilo se mu trestat chyby soupeře. 

V dalším zápase A strany nestačil na Němce Kaplana 5:8 a 

v B straně na Poláka Sniegockého vysoko 1:8. Ne že by nebyla 

šance, ale nedařilo se. Poslední na programu byla devítka. Do-

minik se nedokázal vymanit z problému s rozstřely. Byl to hezký 

zápas, Španěl Cabello měl štěstí v koncovce, kdy se dostal k té 

pravé kouli, která rozhodla. Cabello nakonec v turnaji prohrál až 

s vítězem, Francouzem Cohenem 5:9 a pátým místem prokázal, 

že jeho hra není dílem náhody, ale že skutečně umí. Dominika 

tento zápas musí mrzet. Hned v dalším si napravil chu� a dekla-

soval Belgičana Kenise 9:2. Krutý los tomu chtěl, že jeho dalším 

soupeřem byl Honza Janata, který Dominika přehrál 9:8. Dominik 

se s Evropou loučí, v deseti zápasech 4 x vyhrál.    

Dominik Halamka
(Harlequ´in Roudnice) 14.1 nekonečná
Dominik Halamka - Nagy Szaba (Ma�arsko) 115:125

Dominik Halamka - Aligullu Hasan (Turecko) 125:22

Dominik Halamka - Vinson Gary (Island) 125:47

Dominik Halamka - Lopotko Hubert (Polsko) 51:125

Dominik Halamka
(Harlequ´in Roudnice) 8 ball
Dominik Halamka - Budo Pascal (Belgie) 8:5

Dominik Halamka - Kaplan Jorn (Německo) 5:8 

Dominik Halamka - Sniegocki Mateusz (Polsko) 1:8 

Dominik Halamka (Harlequ´in Roudnice) 9 ball

Dominik Halamka - Cabello Carlos (Španělsko)  8:9

Dominik Halamka - Kenis Fabio (Belgie)  9:2

Dominik Halamka -  Janata Jan (BC Praha) 8:9

David Žalman
(BC Hradec Králové)
David je přes své mládí jedním z nejzkušenějších hráčů repre-

zentace. Prošel všemi mládežnickými výběry a díky buldočí po-

vaze táty Miloše a svému talentu přivezl z ME juniorů třetí místo 

v týmech. Je nejmladším hráčem, který získal na MR medaili 

v kategorii mužů. Davidovi se letošní sezóna v extralize nepovedla, 

tím nedosáhl na reprezentační post, plně hrazený od ČMBS. Byl 

první, kdo nahlásil zájem odjet na ME a hradit si vše sám. Tedy 

od sponzorských fi rem KV Billard a Fomei. David je v nekonečné 

schopný hrát pravidelně brejky okolo 50 - 60 bodů. Přestože jeho 

tréninkový stůl má obdobné parametry jako stoly Dynamic II, nehrál 

David nekonečnou tak, jak by si představoval. Porazil sice Lopo-

tka, který v B straně vyřadil Dominika Halamku a nakonec skon-

čil 17., když prohrál s Romanem Hyblerem. Slovák Jaro Polách 

jej poráží ve velkém stylu, prakticky Davidovi nedal šanci. Polách 

hrál suverénně, bez nervů. Skončil nakonec rovněž sedmnáctý. 

V B straně podlehl vynikajícímu Švýcarovi Jungovi, který to nako-

nec dotáhl na 9. místo. V osmičce si David náladu nevylepšil, vyhrál 

sice jednoznačně první zápas 8:2 s Estoncem Sajovem 8:2, ale 
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v následujících dvou zápasech prohrává shodně 4:8. Situace se 

opakovala i v devítce, a tak se David rozloučil s ME třemi výhrami 

v devíti zápasech. Sám David seděl smutně na tribuně. Nejvíce jej 

mrzela těsná prohra v nekonečné s Jungem, kdy David dokonce 

vedl 120:113, ale vyklepaná čtyřka znamenala stop. David smutně 

sledoval další zápasy, všichni jsme jej chápali, všichni jsme prožívali 

to samé zklamání ze hry. David umí zahrát, ale tato Evropa se mu 

nepodařila. 

David Žalman
(BC Hradec Králové) 14.1 nekonečná
David Žalman - Lopotko Hubert (Polsko) 125:114

David Žalman - Polách Jaro (Slovensko) 47:125

David Žalman - Jungo Dimitri (Švýcarsko) 120:125

David Žalman
(BC Hradec Králové) 8 ball
David Žalman - Saiov Stanislav (Estonsko) 8:2

David Žalman - Selberg Stefan (Finsko) 4:8

David Žalman - Gerards Roy (Holandsko) 4:8

David Žalman
(BC Hradec Králové) 9 ball
David Žalman - Petersen Arnar (Island)  9:1

David Žalman - de Falco Vittorio (Itálie)  8:9

David Žalman - Leisen Steve (Lucembursko) 6:9

Adam Houdek
(Cadillac Kolín) 
Adam patři mezi hráče, kteří se svou pílí dostali mezi českou hráč-

skou elitu. Vyrostl ve skromných podmínkách v Kolíně. Jeho cesta 

do reprezentace je velmi složitá, ne kvůli jeho výkonům, ale z hle-

diska podmínek. Adam trénuje v domovském klubu Cadillac Kolín, 

tam má slušné podmínky, ale horší je to se sparingpartnery. Navíc 

na nejvyšší soutěž jezdí často rovnou z práce, nevyspalý a unave-

ný. Adam je i přes tyto podmínky mezi našimi absolutně nejlepšími 

hráči. Na ME se dostal díky zastupitelstvu města Kolín, které jej 

ve výjezdu na ME fi nančně podpořilo. Hned v nekonečné se jim 

odměnil v podobě velmi slušného výkonu v prvním zápase. Byl to 

jiný Adam, než jej známe. Odpočatý, výborně hrající, šel za svým 

cílem. Oba následující zápasy prohrál těsně. V tuto chvíli jde vý-

konnost hráče hodně dolů, a to se u Adama projevilo i v osmičce. 

Adam chyby nedělá, ale zde si vybral nováčkovskou daň. V prv-

ním kole měl sice vynikajícího Ma�ara Földese 1:8, ale i Földes

se v dalším zápase poroučel do B strany a nakonec skončil na 

33. místě. Adam podlehl i v dalším zápase Chorvatu Orličovi 4:8 

a loučil se i s osmičkou. Devítku umí Adam velmi dobře, ale i ta 

jej zde zradila. Oba zápasy hrál s Italy, trochu jej poznamenala 

smolná prohra s Monakem 8:9. Druhý Ital Caperna hrál bez chyb 

a Adama pouštěl pouze do těžkých pozic. Povolil až v konci zá-

pasu, ale Adam byl rozložený. Přesto bych jej chtěl pochválit, byl 

na ME poprvé a určitě ne naposledy. Myslím si, že s ním můžeme 

počítat, čeká jej výjezd do Rakouska v týmu BAR BARU a zde 

bude už o mnoho zkušenější. Adam na to má! 

Adam Houdek
(Cadillac Kolín) 14.1 nekonečná
Adam Houdek - Silva Joao (Portugalsko) 125:78

Adam Houdek - Hakim Mohamed (Holandsko) 108:125

Adam Houdek - Orlic Dejan (Chorvatsko) 91:125

Adam Houdek
(Cadillac Kolín) 8 ball

Adam Houdek - Földes Vilmos (Ma�arsko) 1:8

Adam Houdek - Lisnic Marko (Chorvatsko) 4:8

Adam Houdek
(Cadillac Kolín) 9 ball

Adam Houdek - Monaco Michele (Itálie) 8:9

Adam Houdek - Caperna Pietro (Itálie) 1:9

Pavel Halamka ep


